TTP  525�
Trať�
525B�
�
�
Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti�
�
�
Začátek trati:  Praha hlavní n.�
Konec trati: Praha Vysočany�
�
�
�
Platí pro kolej: 2 + traťová�
�
�
Rozchod: �
�
1435 mm�
�
�
Zábrzdná vzdálenost:�
�
�
Praha hlavní n.�
-�
Praha Vysočany�
700�
 m�
�
�
Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:�
�
�
Praha hlavní n.�
-�
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80�
km�
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�
�
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2�
3�
4�
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�
�
Ç, po mostech (km 0,776=186,282) z kol.č.12 až 34 odjezd 30 km.h-1�
(40)�
(40)�
�
Praha hlavní n. 0,325=185,837=0,000�
�
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�
�
přev�
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�
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Ç, přev, po mostech (km 0,776=186,282) na kol.č.12 až 34 vjezd 30 km.h-1�
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�
Ç�
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�
3,108�
�
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�
�
�
�
�
�
výh.Praha   Vítkov   3,467=1,810�
�
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�
�
�
�
�
Odb.Rokytka výh.č.1  4,493=0,000�
�
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�
�
�
�
�
�
Praha Vysočany 6,567=29,110�
�
(60)�
(60)�
�
�
�






















































TTP  525�
Trať�
525B�
�
�
Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti�
�
�
Začátek trati:  Odb.Rokytka, výh.č.1�
Konec trati: Praha Vysočany�
�
�
�
Platí pro kolej: 1�
�
�
Rozchod: �
�
1435 mm�
�
�
Zábrzdná vzdálenost:�
�
�
Odb.Rokytka, výh.č.1�
-�
Praha Vysočany�
700�
 m�
�
�
Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:�
�
�
Odb.Rokytka, výh.č.1�
-�
Praha Vysočany�
80�
km�
h-1�
�
�
1�
2�
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8�
9�
�
�
�
(40)�
(40)�
�
Odb.Rokytka výh.č.1  4,493=0,000�
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�
40�
40�
ÇČ�
�
�
( – )�
60�
60�
�
6,100�
�
80�
80�
�
�
�
�
�
�
�
Praha Vysočany 6,567=29,110�
�
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TTP  525�
Trať�
525B�
�
Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti�
�
Začátek trati:  Praha hlavní n.�
Konec trati: Praha Smíchov�
�
�
Platí pro kolej: 1, 2�
�
Rozchod: �
�
1435 mm�
�
Zábrzdná vzdálenost:�
�
Praha hlavní n.�
-�
Praha Smíchov�
700�
 m�
�
Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:�
�
Praha hlavní n.�
-�
Praha Smíchov�
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�
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�
�
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Praha Smíchov


0,465 = 0,043�
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Změna č. 5
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